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V prvním setu si Vysočina udržovala slušný bodový náskok a dokázala zvítězit 25:20. Druhá
sada už tak jednoznačná nebyla. Přetahovanou o každý míč rozhodl sporný moment, který
zvedl z lavičky oba trenérské tábory. Po souboji nad sítí připsali rozhodčí bod svěřencům
trenéra Žaby a Kraj Vysočina měl první matchball. Ten hráči dokázali proměnit a radovali
se z vítězství 2:0.

„Je to úžasný, že se nám zatím tak daří a všechno jsme vyhráli, není ale konec. Pořád se musíme
ještě hodně snažit,“ řekl po základní skupině Zdeněk Novák, libero výběru Vysočiny. Na Olympiádě
dětí a mládeže nikdy nezískali ve volejbalovém turnaji medaili. Letošní výsledky naznačují, že by se
to mohlo změnit. „Před dvěma lety jsme byli až dvanácti. Tentokrát si ve výsledcích určitě polepšíme,
ale zatím nechci nic zakřiknout. Hlavní je, aby kluci hráli hezky a bavilo je to,“ doplnil Štěpán Žába.

V prvním setu si Vysočina udržovala slušný bodový náskok a dokázala zvítězit 25:20. Druhá sada už
tak jednoznačná nebyla. Přetahovanou o každý míč rozhodl sporný moment, který zvedl z lavičky oba
trenérské tábory. Po souboji nad sítí připsali rozhodčí bod svěřencům trenéra Žaby a Kraj Vysočina
měl první matchball. Ten hráči dokázali proměnit a radovali se z vítězství 2:0. „Je to skvělý pocit
vyhrát zrovna nad Středočechy. Zasloužili jsme si to. Fakt jsme se snažili a hráli jsme jako jeden tým.
Podporovali jsme se, a když jsme udělali chybu, hned jsme ji hodili za hlavu. Bylo to pro nás opravdu
důležité. Zůstali jsme koncentrovaní a vyšlo to,“ popsal vítězství Novák. „Dneska to bylo v nasazení.
Kluci dělali méně chyb než při přípravném turnaji na Memoriálu Oldy Vejdělky, teď jsem
Středočechy zaslouženě porazili,“ pochválil reprezentanty Štěpán Žába.

S výběrem hráčů pro největší mládežnickou akci tohoto roku neměl trenérský tým moc velké
starosti. „Sestavit tento tým nebylo tak těžké. Na Vysočině máme jen dva aktivní oddíly, Velké
Meziříčí a Havlíčkův Brod. Navíc je výhodou, že se nacházíme jen kousek od sebe, takže jsme začali s
přípravou už před půl rokem. Navíc se Havlíčkovu Brodu podařilo hrát celou sezónu žákovský pohár
a republikové finále. Takže jsou zvyklí na těžší zápasy,“ hodnotil aktuální stav šéftrenér

zpracováno dle materiálů Českého olympijského výboru a textu Veroniky Čižinské
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